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Општинска управа Општине Планидште, на основу члана 56. став 1. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник
РС“, бр. 72/09, 81/09 – исправка, 64/10 одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13– одлука УС, 50/13–одлука УС, 98/13-одлука УС,
132/14, 145/14, 83/18, 31/2019, 37/2019, 9/2020 и 52/2021 и 62/2023), члана 13. став 1. Уредбе о локацијским условима
(„Сл. гласник“, бр. 83/2023), чл. 13. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем
(„Сл. гласник РС“, бр. 96/2023) и члана 12. Одлуке о организацији општинске управе општине Пландиште (''Службени
лист општине Пландиште'' бр. 4/2023), по захтеву за издавање локацијских услова инвеститора ДОО Капетаново, са
седиштем у Хајдучици, ул. Валентова бр. 1, доноси:

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ

За изградњу објекта Хангар за пољопривредну механизацију, спратности П+0, категорија објекта „B“, Класификациони
број 127143, на катастарској парцели број 999/13 К.О. Хајдучица, у Хајдучици, ул. Валентова бр. 1

1. ОПИС ЛОКАЦИЈЕ

Плански основ за издавање локацијских услова за изградњу слободно-стојећег објекта - хангар за пољопривредну
механизацију је Просторни план општине Пландиште (Службени лист општине Пландипте бр. 9/2011).

2. ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ

Према подацима из приложеног Идејног решења и Главне свеске ИДР израђене од стране пројектанта Студио за
архитектуру и урбанизам "Домус пројект" Небојша Радић ПР, са седиштем у Вршцу, ул. Саве Мунћана бр. 9, број
техничке документације 07/2024-ИДР-А од априла 2024.године, потписане и оверене печатом личне лиценце број ИКС
300 4606 03 од стране главног и одговорног пројектанта Небојше Радић , дипл.инг.арх.

Укупна површина парцела: 53225 m²

Објекат: Остале пољопривредне зграде

Тип објекта: слободно-стојећи
Категорија објекта: ,,B''
Класификациона ознака:127143– гараже, хангари и друге зграде за смештај пољопривредних машина и алата, као и
остале пољопривредне помоћне зграде ( преко 4000м2 )
Бруто развијена грађевинска површина објекта (БРГП) износи:4713 m²
Бруто површина износи: 4713 m²
Нето површина износи: 4522,50 m²
 
Постојећи објекти:
Објекат бр. 1 = 969 m²
Објекат бр. 2 = 44 m²
Објекат бр. 3 = 57 m²
Објекат бр. 4 = 597 m²
Други објекти = 420 m²

Укупно под објектима:

П = 6800 m2

Заузетост парцеле: 12,8 %



 3. ПЛАНСКИ ДОКУМЕНТ: Просторни план општине Пландиште (С.Л. Општине Пландиште бр. 9/2011).

4. ОПШТИ И ПОСЕБНИ УСЛОВИ И МЕРЕ ЗАШТИТЕ

4.1. Услови и мере заштитe живота и здравља људи

Да би се избегао негативан утицај на животе и здравље људи, али и обезбедила заштита створених вредности,
неопходно је водити рачуна о поштовању прописа о техничким нормативима и стандардима, мерама и условима које
надлежни органи издају, при постављању и извођењу, односно изградњи објеката.                    

4.2. Услови и мере заштитe, уређења и унапређења животне средине и заштита културних добара

Заштита, уређење и унапређење животне средине обухвата мере и активности, чијом реализацијом ће се зауставити и
спречити негативни утицаји на животну средину која могу имати поједина постројења и активности.
Постројења у којем се обављају активности у којима је присутна или може бити присутна опасна материја у једнаким
или већим количинама од прописаних (у даљем тексту: севесно постројење), регулисана су Законом о заштити животне
средине и другим подзаконским актима, као техничка јединица унутар комплекса, где се опасне материје производе,
користе, складиште или се њима рукује.
Ако се приликом извођења земљаних радова наиђе на археолошка налазишта или археолошке предмете, извођач радова
је дужан да одмах без одлагања прекине радове и обавести завод за заштиту споменика културе у Панчеву и да предузме
све мере да се налаз не уништи и не оштети и да се сачува на месту и положају у ком је откривен – члан 109. Закона о
културним добрима ( "Службени гласник РС» број 71/94, 52/11, 99/11, 6/20, 35/21, 129/21).

4.3 Инжењерско-геолошки услови, услови и мере заштите од пожара, елементарних непогода и техничко-
технолошких  несрећа

Заштита од земљотреса, с обзиром да се општина Пландиште налази у зони могућих трусних покрета интензитета 7°
MCS, подразумева примену сигурносних стандарда и техничких прописа о градњи објеката на сеизмичким подручјима,
при чему се дефинишу параметри који утичу на смањење оштећења у случају земљотреса као што су изграђеност,
густина насељености, систем градње, спратност, мрежа слободних површина и др.

Објекти морају бити реализовани у складу са Законом о заштити од пожара („Службени гласник РС"  број 111/09 и
20/15, 87/18, и 87/18 - други закони).

4.4. Мере заштите гео и палео – наслеђа

Током изградње објеката, треба имати у виду члан 99. Закона о заштити природе, којим је предвиђена обавеза извођача
радова/налазача да пронађена геолошка и палеонтолошка документа (фосили, минерали, кристали и др.) која би могла
представљати заштићену природну вредност, пријави надлежном Министарству у року од осам дана од дана проналаска,
и предузме мере заштите од уништења, оштећивања или крађе.
Сва оштећења приликом извођења радова падају на терет извођача радова односно инвеститора.
Полигоне тачке од премера  несмеју се оштетити.

5. ПОДАЦИ О ОБЈЕКТИМА КОЈИ СЕ РУШЕ:

Нема објеката предвиђених за рушење.

6. ЗОНА РАДНИХ САДРЖАЈА

Предметна катастарска парцела налази се у зони радних садржаја.

Врста и намена објеката

У зони радних садржаја као главни објекти дозвољени су: пословни, производни, складишни објекти и у комбинацијама.
У оквиру грађевинске парцеле у радној зони дозвољена је изградња и једне стамбене јединице у функцији пословања
(стан за чувара или власника), у виду породичног стамбеног објекта, односно, у склопу пословно-стамбеног објекта, а
као други објекти на парцели дозвољени су: гараже, оставе, силоси, сточне стаје, надстрешнице за машине и возила,
санитарни пропусници, трафостанице, радио-базне станице, водонепропусне бетонске септичке јаме (као прелазно
решење), бунари, ограде и сл.
Пословне делатности које се могу дозволити у овој зони су све производне, пословне и радне активности мањег или
већег обима, односно капацитета, уз обезбеђење услова заштите животне средине, као што су: млинови, погони за
производњу хране – прераду млека, јаја и меса, прераду и конзервирање воћа и поврћа, производњу сточне хране и
сличног, као и подизање газдинства и фарми, затим делатности везане за производњу грађевинског материјала, прераду
и обраду метала и дрвета, за електронску, текстилну или неку сличну производњу, односно делатности из области
трговине на велико, складишта, стоваришта, логистички центри и слично.



Објекти се могу градити као слободностојећи, двојни или као објекти у (прекинутом или непрекинутом) низу, а све у
зависности од техничко-технолошког процеса производње и прописаних услова заштите.

Услови за формирање грађевинске парцеле

Величина парцеле у зони радних садржаја, која је превасходно намењена изградњи привредних капацитета, мора бити
довољна да прими све садржаје који су условљени конкретним технолошким процесом, као и пратеће садржаје, уз
обезбеђење дозвољеног индекса заузетости и индекса изграђености парцеле. Површина грађевинске парцеле износи
минимално 600 m2, са ширином уличног фронта од минимално 20,0 m. Ако је постојећа парцела мања од минимално
дозвољене, може се задржати постојећа парцелација, уз услов да су задовољени остали услови за изградњу дати
просторним планом општине Пландиште. Максимална величина парцеле у зони радних садржаја није лимитирана.

Положај објеката у односу на регулацију и у односу на границе грађевинске парцеле

У зависности од одређеног технолошког процеса производње у оквиру радног комплекса грађевинска линија може да
се поклапа са регулационом линијом, односно, може у односу на њу да буде увучена за минимално 5,0 m. Објекти који
се налазе на улазу у радни комлекс предњом фасадом морају бити грађени на грађевинској линији. Организацију
дворишта радног комплекса треба усмерити ка северној, односно западној страни. Са тим у вези, грађевинска линија од
границе суседне парцеле са источне (односно јужне) стране је на минимално 1,0 m, под условом да су задовољени
услови противпожарне заштите, тј. да међусобни размак између објеката на две суседне парцеле буде већи од половине
висине вишег објекта. Грађевинска линија од границе парцеле са западне (односно северне) стране је на минимално 5,0
m, ако је на грађевинској парцели омогућен кружни ток саобраћаја.

Дозвољени индекс заузетости и индекс изграђености грађевинске парцеле

Највећи дозвољени индекс заузетости грађевинске парцеле у радној зони је 70%,
укључујући манипулативне платое и унутрашње саобраћајнице.
Највећи дозвољени индекс изграђености грађевинске парцеле је 1,5.
Највећа дозвољена спратност и висина објеката
Највећа дозвољена спратност објеката зависи од њихове намене:
- пословни, пословно-стамбени и стамбени: макс. П+1+Пк;
- производни и складишни: макс. П+1, евентуално, и више ако то захтева технолошки
процес производње;
- помоћни и инфраструктурни: П.

Најмања дозвољена међусобна удаљеност објеката

Објекти могу да се граде као слободностојећи и у прекинутом низу. Међусобна удаљеност два објекта је минимално
половина висине вишег објекта, с тим да међусобни размак не може бити мањи од 4,0 m. Изградња објеката у
прекинутом низу, када је међусобна удаљеност два објекта 0 m, тј. само за ширину дилатације, може се дозволити ако то
технолошки процес производње захтева и ако су задовољени услови противпожарне заштите.

Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели

На грађевинској парцели радног комплекса поред примарних (пословних, производних и складишних) објеката
дозвољена је изградња породичног стамбеног објекта са једном стамбеном јединицом, односно, дозвољена је изградња
пословно-стамбеног објекта са једном стамбеном јединицом.
При одређивању локације стамбеног објекта на парцели водити рачуна да објекат буде у мирнијем делу парцеле са
обезбеђењем одвојеног прилаза објекту, без укрштања са прилазом радном делу. У оквиру овог објекта дозвољена је
изградња простора - гараже за гаражирање возила корисника стамбеног простора.
Бетонске водонепропусне септичке јаме (као прелазно решење до изградње насељске канализационе мреже, односно
прикључења на исту), треба лоцирати на парцели, удаљене минимално 3,0 m од свих објеката и границе парцеле.
Радни комплекси могу се ограђивати пуном (зиданом), транспарентом оградом или комбиновано, максималне висине до
2,2 m. Ограда на углу мора бити транспарентна односно комбинација зидане и транспарентне ограде, ради прегледности
саобраћаја. Транспарентна ограда се поставља на подзид висине максимално 0,2 m, а код комбинације, зидани део
ограде не може бити виши од 0,9 m. Ограда, стубови ограде и капије морају бити на грађевинској парцели која се
ограђује или на граници парцеле у договору са суседима. Капије и врата на уличној огради не могу се отварати ван
регулационе линије.
Дозвољено је међусобно преграђивање појединих функционалних целина у оквиру грађевинске парцеле, уз услов да
висина те ограде не може бити већа од висине спољне ограде и да су обезбеђени проточност саобраћаја и услови
противпожарне заштите.

Обезбеђивање приступа парцели и простора за паркирање возила



За сваку грађевинску парцелу у оквиру ове зоне мора се обезбедити колски и пешачки прилаз. Колски прилаз парцели је
минималне ширине 3,5 m, са минималним унутрашњим радијусом кривине од 7,0 m. Пешачки прилаз парцели је
минималне ширине 1,5 m.
У оквиру грађевинске парцеле минимална ширина пешачке стазе је 1,0 m, а минимална ширина колске саобраћајнице је
3,5 m, са унутрашњим радијусом кривине мин. 5,0 m, односно мин. 7,0 m, тамо где се обезбеђује проточност саобраћаја
ради противпожарне заштите. Манипулативне платое пројектовати са једностраним нагибом и носивошћу за средњe
тешки саобраћај.
За паркирање возила за сопствене потребе у оквиру сваке грађевинске парцеле мора се обезбедити одговарајући паркинг
простор за путничка и теретна возила. Величина једног паркинг места за путничко возило је мин. 2,5 m х 5,0 m, док је за
теретно возило мин. 3,0m х 6,0 m. Паркинзи се обликују и димензионишу у зависности од величине возила и
претпостављеног броја корисника. Паркинге за бицикле изводити по потреби, са обезбеђивањем засебне површине мин.
0,6-0,7 m2 по бициклу.

Заштита суседних објеката

Услови су исти као у оквиру зоне становања.

Стопе темеља не могу прелазити границу суседне парцеле, осим уз сагласност власника или корисника парцеле,
односно уз сагласност органа управе надлежног за послове урбанизма и стамбено-комуналне делатности.
Ако се постављају на заједничку међу (границу) не може се објектом или делом објекта угрозити ваздушни простор
суседа преко међе (решење може бити калкански зид, двоводни или четвороводни кров са атиком и лежећим олуком или
једноводни кров са падом у сопствено двориште).
Одводњавањаатмосферскихпадавинасакровнихповршинаморасерешитиуоквируграђевинскепарцеленакојојсеградиобјекат.
На зиду који је лоциран на заједничкој међи не могу се постављати отвори према суседној парцели, изузев отвора који
су искључиво у функцији вентилационог отвора или осветљења, минималне висине парапета 1,8 m, површине до 0,8 m².
Ако се објекат не гради на заједничкој међи, његова удаљеност од исте мора бити минимално 0,5 m, изузев у зонама где
постојеће прилике то дозвољавају (наслеђено стање парцелације са уским фронтовима парцеле), где је минимална
удаљеност 0 m.
Површинске воде саједне грађевинске парцеле не могу се усмеравати према другој парцели. Површинске воде са
парцеле одводити слободним падом, према риголама, односно према улици, са најмањим падомод 1,5%. Површинске и
друге отпадне воде из економског дворишта одводе се регулисано до ђубришне јаме.

Услови за прикључење на комуналну инфраструктуру

Саобраћајна инфраструктура: Колско-пешачки прикључак на јавни пут извести у складу са условима из Просторног
плана и јавног предузећа које газдује јавним грађевинским земљиштем – уличним коридором, минималне ширине:
колски прилаз минимално 3,5 m а пешачки прилаз минимално 1,5 m.

Водопривредна инфраструктура: Прикључење објеката у радном комплексу на водоводну мрежу извести према
условима надлежног комуналног предузећа. Прикључак објекта на водоводну мрежу извести преко водомерног шахта
смештеног на парцели корисника на минимално 1,0 m иза регулационе линије. У складу са условима противпожарне
заштите предвидети изградњу противпожарне хидрантске мреже.

Условно чисте атмосферске воде са кровова објеката, могу се без пречишћавања упустити у отворену каналску мрежу
или на зелене површине унутар парцеле комплекса. Отпадне воде настале као резултат технолошког процеса, пре
упуштања у насељски канализациони систем обавезно пречистити путем примарног пречишћавања унутар самог
комплекса. Све зауљене воде пре упуштања у атмосферску канализацију пречистити на сепаратору уља и брзоталоживих
примеса.

Електроенергетска инфраструктура: Прикључење објеката на електроенергетску инфраструктуру извести подземним
прикључним водом са јавне мреже у улици или са трафостанице за веће потрошаче, по условима из електроенергетске
сагласности надлежне електродистрибуције. Трафостанице градити као зидане, монтажно-бетонске или стубне, на
сопственој парцели, за рад на 20 kV напонском нивоу. Трафостанице градити унутар комплекса или на јавној површини,
мин. површина за изградњу монтажно- бетонске трафостанице треба да буде 5,0 m Х 6,0 m, а минимална удаљеност од
других објеката треба да буде 3,0 m. Сагласност за прикључење на јавну дистрибутивну мрежу затражити од надлежног
предузећа.
Електроенергетску мрежу унутар радних комплекса треба каблирати. Расветна тела поставити на стубове за расвету. За
расветна тела користити живине светиљке високог притиска или натријумове ниског (високог) притиска, како би се
добио одговарајући ниво осветљености саобраћајница.
Заштиту од атмосферског пражњења извести класичним громобранским инсталацијама у облику Фарадејевог кавеза
према класи нивоа заштите објеката у складу са важећим правилником.
Гасна инфраструктура: Гасни прикључак је део дистрибутивног гасовода који спаја уличну мрежу са унутрашњом
гасном инсталацијом. При полагању гасног прикључка поштовати одредбе важећих прописа, који ову област уређују.



Сагласност за прикључење на јавну дистрибутивну гасну мрежу затражити од надлежног дистрибутера гаса. Траса
цевовода се води најкраћим путем и мора остати трајно приступачна.
Гасни прикључак не полаже се у складишта запаљивих и експлозивних материја. Мерно регулациони сет не сме се
постављати унутар објекта, на места где нема природне вентилације, мора бити удаљен од електричног ормарића
минимално 1,0 m, као и од отвора на објекту (прозора, врата) минимално 1,0 m мерено по хоризонтали.

Телекомуникациона инфраструктура:

Прикључење објеката на ТТ, КДС и интернет мрежу извести прикључним каблом са телекомуникационе, КДС и
интернет мреже у улици (у потпуности градити подземно). Телекомуникациону мрежу унутар комплекса каблирати.

Архитектонско, односно естетско обликовање појединих елемената објеката

Објекти могу бити грађени од сваког чврстог материјала, који је у употреби, на традиционалан (зидани објекти) или
савремнији начин (од префабрикованих елемената, укључујући и готове монтажне хале).
Обавезна је израда косог крова, а кровови могу бити једноводни, двоводни и кровови са више кровних равни. Кровна
конструкција може бити од дрвета, челика или армираног бетона, а нагиб крова у складу са врстом кровног покривача.
Фасаде објеката могу бити малтерисане, од фасадне опеке или других савремених материјала, а архитектонским
облицима, употребљеним материјалима и бојама мора се тежити ка успостављању јединствене естетски визуелне
целине у оквиру радног комплекса.

Услови заштите животне средине, техничке, хигијенске, заштите од пожара, безбедносни и други услови

Сви објекти морају бити изграђени и реконструисани у складу са важећим законима и правилницима који регулишу
конкретну област. При пројектовању и извођењу радова на објектима, као и при употреби одређених материјала, имати у
виду специфичност намене објекта (простора) са становишта коришћења, одржавања, односно обезбеђивања санитарно-
хигијенских услова.
Избором материјала водити рачуна о њиховој отпорности са аспекта техничке и противпожарне заштите. Уз објекте
повећаног ризика од пожара морају се испројектовати и извести приступни пут, окретница и плато за кретање
ватрогасног возила и извођење интервенција.
При пројектовању и изградњи радних комплекса узети у обзир важеће прописе за громобран, електричну мрежу,
огњишта, димњаке, танкове и погоне са лако запаљивим материјалима. Запаљиви материјал не може се сместити на
простору који није удаљен најмање 6m од било ког објекта или дела објекта, уколико то техничким прописима није
другачије одређено. У објектима и просторијама у којима се ускладиштава и држи запаљиви и други материјал
(сировине, готови производи, амбалажа и др.) морају се обезбедити слободни пролази и прилази справама и уређајима за
гашење. Код објеката и  просторија угрожених експлозивом предвидети довољно прозорских површина, уз то лаке
преградне зидове и лак кровни покривач.
Изградња објеката, односно извођење радова и бављење делатношћу може се вршити под условом да се не изазову
оштећења других објеката, загађење земљишта, воде, ваздуха, наруши природна равнотежа биљног и животињског света
или на други начин деградира животна средина. Заштита животне средине обухвата мере којима ће се заштитити вода,
ваздух и земљиште од деградације. На свакој грађевинској парцели мора се, на погодном месту, обезбедити бетонирани
простор за постављање контејнера (или канти) за комунални отпад, који ће бити одвожен од стране надлежне комуналне
службе, као и простор за отпад настао у току технолошког процеса, који ће се одлагати у складу са важећим прописима
за прикупљање истог.
Одвођење фекалних вода решити затвореним канализационим системом, који ће се прикључити на насељску
канализациону мрежу. Отпадне воде настале у технолошком процесу производње пре упуштања у насељску
канализацију пречистити на сепаратору уља и масти. Као прелазно решење, до изградње насељске канализационе мреже
дозвољена је изградња бетонских водонепропусних септичких јама, које на парцели треба лоцирати на мин. 3,0 m од
било ког објекта и границе парцеле, као и мин. 10,0 m од бунара. Условно чисте атмосферске воде са кровова објеката и
манипулативних површина могу се упустити у отворену каналску мрежу положену уз уличне саобраћајнице.
На свакој грађевинској парцели мора се обезбедити минимално 30% зелених површина, које треба одговарајуће
хортикултурно уредити.

7. ПОСЕБНИ УСЛОВИ

Инжењерско-геолошки услови

Сеизмичност терена: Ово подручје припада зони могућих трусних покрета интезитета 7 степени MCS

8. УСЛОВИ ЗА ПРОЈЕКТОВАЊЕ ПРИКЉУЧЕЊЕНА ИНФРАСТРУКТУРУ ПРИБАВЉЕНИ ОД ИМАОЦА
ЈАВНИХ ОВЛАШЋЕЊА

У складу са чланом 54. Закона о планирању и изградњи, за потребе издавања локацијских услова овај орган је по
службеној дужности прибавио податке од надлежне службе РГЗ Катастра непокретности Пландиште као и посебне



услове надлежних предузећа који су у целости, у     истоветности и идентичној садржини, саставни део локацијских
услова.

1. Копија плана за катастарску парцелу прибављена од РГЗ СКН Пландиште бр. 952-04-216-10487/2024 од 
24.05.2024. године који су у целости и истоветности саставни део локацијских услова.

2. Копија катастарског плана водовова прибављен од РГЗ СКН - Одељење за катастар водова Панчево бр.
956-303-12631/2024од 21.05.2024. године који су у целости и истоветности саставни део локацијских
услова.

3. Министарство унутрашњих послова, Сектор за ванредне ситуације, Одељење за ванредне ситуације у
Панчеву 07.22.1 број 217-3-720/24-1 од 04.06.2024. године, за предметну изградњу није прописана
законска обавеза прибављања сагласности на техничку документацију утврђена чл. 33 став 1 Закона о
заштити од пожара ("Сл. гласник РС", бр. 111/2009, 20/2015, 87/2018 и 87/2018 - др. закони).

9. ОПШТИ УСЛОВИ

Општи услов је израда пројектно-техничке документације која мора бити у складу са Законом о планирању и изградњи
(„Сл. гласник РС“, бр.72/09, 81/09 исправка, 64/10 одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13- одлукаУС, 50/13–одлука УС, 98/13–
одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/2019, 37/2019, 9/2020, 52/2021 и 62/2023), Локацијским условима и прибављеним
условима ималаца јавних овлашћења.
Главни пројектант је дужан да идејни пројекат за исходовање одобрења за извођење радова уради у складу са
Правилником о садржини, начину и поступку израде и начину вршења контроле техничке документације према класи и
намени објекта („Сл. Гласник РС“ 96/2023).
Саставни део ових локацијских услова чини Идејно решење израђено од стране Студио за архитектуру и урбанизам
"Домус пројект" Небојша Радић ПР, са седиштем у Вршцу, ул. Саве Мунћана бр. 9, од стране главног и одговорног
пројектанта Радић Небојше, дипл. инж.арх.

ЛОКАЦИЈСКИ УСЛОВИ ВАЖЕ ДВЕ ГОДИНЕ ОД ДАНА ИЗДАВАЊА ИЛИ ДО ИСТЕКА ВАЖЕЊА
ГРАЂЕВИНСКЕ ДОЗВОЛЕ ИЗДАТЕ У СКЛАДУ СА ОВИМ ЛОКАЦИЈСКИМ УСЛОВИМА.

На основу важећих локацијских услова, независно од тога по чијем захтеву су локацијски услови издати, издаће се
грађевинска дозвола у складу са Законом о планирању и изградњи.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: На ове локацијске услове може се поднети приговор Општинском Већу,
Општине Пландиште, у року од 3(три) дана од дана достављања локацијских услова, кроз Централни информациони
систем за електронско поступање у оквиру обједињене процедуре у поступцима за издавање акта о остваривању права
на изградњу и употребу објекта. На приговор се плаћа републичка административна такса у износу од 560,00 динара
уплатом на жиро-рачун број 840-742221843-57 сa пoзивoм нa брoj: 9793228 и општинска административна такса у
износу од 150,00 динара, уплатом на жиро – рачун број 840-742251843-73, позив  на број: 93228 број модела: 97.
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